

全省首列全自动运行列车来了!

昨日上午5号线列车惊艳亮相

本报讯(记者 周科娜 通讯员 甬轨君/文 记者 张培坚/摄)昨日上午,宁波轨道交通5号线经堂庵跟车辆段启用暨全省首列全自动运行列车进驻现场会举行,全自动运行的5号线列车惊艳亮相,这标志着全省首条全自动运行的5号线一期工程全面进入联调联试阶段。

亮相的5号线列车是全省首列全自动运行列车,由市轨道交通集团联合中车株机公司智能制造,全过程、本地化生产、组装。

那么,5号线列车有哪些亮点?据介绍,首先,5号线列车车辆外形突出宁波元素。列车车头引用“天圆地方”古人哲学思想。方正的车头、车灯配上悬浮式车顶、线型车身,动静相宜、炫酷十足。车身两侧靛蓝色的彩

带简洁灵动,勾勒出海豚逐出水面的动态形象。拱形门设计的车厢内装,创意源自“水韵宁波,扬帆起航”,报站地图以天一阁、丝路商船为背景,彰显城市底蕴。新型座椅提高乘客舒适度,开放式司机室将给市民带来更强的乘车体验感。

其次,智能化等级高,安全节能环保。车辆采用目前全球自动化水平最高的GOA4运行模式,自动联动列车、车站和控制中心。列车可自动实现唤醒、自检、发车等功能。国内首次全线应用逻辑控制单元与控制网络融合技术,同时增加列车智能运维系统。全线列车采用钕铁硼永磁同步牵引电机,比常规列车节能20%左右。车厢内采用变频热泵空调,客室照明可自动调节亮度,节能舒适。



5号线列车亮相

记者从现场了解到,5号线一期力争实现年内通车的目标。5号线一期是我市目前轨道交通网中与其他线路换乘最多、关联度最强的重要交

通走廊,同时还是全省首条全自动运行线路,对于进一步提升轨道交通线网密度、完善我市轨道交通网络格局、增强市民出行获得感具有重要意义。



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

2020年度宁波市体育彩票公益金筹集分配和使用情况的公告

2020年,在市委、市政府的正确领导下,经过各级财政、体育等部门以及体育彩票销售机构的共同努力,我市体育彩票市场平稳健康发展,体育彩票公益金筹集分配使用工作进展顺利,为我市体育公益事业作出了应有的贡献。为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求,现将2020年宁波市体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

一、体育彩票公益金筹集情况

2020年我市共销售体育彩票174,773.02万元,按国家规定的比例筹集体育彩票公益金14666.99万元。

彩票公益金14666.99万元。

二、体育彩票公益金分配情况

2020年我市筹集的14666.99万元体育彩票公益金,按照市级和区县(市)规定的比例进行分配。其中:市级公益金9298.35万元,区县(市)公益金5368.64万元。

三、体育彩票公益金使用情况

2020年我市体育彩票公益金用于全市体育部门社会体育事业支出13620万元,其中市级体育彩票公益金8310万元,区县(市)体育彩票公益金5309万元。具

体使用情况如下:

市级体育彩票公益金主要用于:体育场馆及设施建设维修等1600万元;支持各类群众健身比赛活动,国民体质监测,体育技能培训等群体相关经费978万元;用于补助大型赛事甬超足球、东钱湖马拉松等1898万元;用于后备人才如各类训竞赛事、外赛外训、器材购置、科研经费等909万元;用于改善运动队训练比赛场地设施条件438万元;用于参加全国综合性运动会130万元;市级转移支付支出2357万元。

区县(市)体育彩票公益金主要用于:群众体育3576万元,其中用于援建公共

体育场地、设施和捐赠体育健身器材1885万元,资助群众体育组织和队伍建设166万元,资助或组织开展全民健身活动861万元,组织开展全民健身科学研究与宣传123万元,其他群众体育支出(含体育产业)541万元。竞技体育1733万元,其中资助高水平体育后备人才培养615万元,补充运动员保障281万元,支持国家队备战和参加国际综合性运动会26万元,其他竞技体育支出(举办或承办区县级以上体育赛事等)811万元。

特此公告。

宁波市体育局
2021年6月30日

买体彩不到两年

宁波购彩者中大乐透一等奖628万元

6月23日,体彩大乐透第21071期开奖,当期全国中出9注一等奖,单注奖金628万元,其中有5注进行了追加投注,每注多得追加奖金503万元。值得一提的是,本期我省金华购彩者揽获1注追加一等奖,奖金1131万元;宁波购彩者揽获1注一等奖,奖金628万元。

6月24日下午,宁波中奖者陈先生(化名)和他老婆一起来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

仅用10元投入的单式票就揽获了当期头奖,陈先生却表示他平常其实很少买彩票,“真要讲起来,我其实去年才开始接触体彩,而且我买的很少,也不会每期都买。”陈先生是个上班族,“平常上班也挺忙的,我也不研究号码,要买基本也都是机选,就是有时候来兴趣了,想起来买了才去买几注。”

陈先生说,由于自己上班离体彩店很近,虽然不经常买体彩,但是和店里代销者还算熟识,“当天买了彩票之后也没去



在意,开奖之后我也不知道中奖了,还是今天上午代销者给我打电话,说我可能中奖了,我赶紧拿彩票出来核对,没想到是真的,我和我老婆说她都不相信。”

至于中奖的奖金怎么使用,陈先生透露之前做过生意赔了些钱,打算先把欠的债还清,其余的先存起来再说。另外,陈先生在领奖的同时还不忘献上自己的爱心,和老婆两人商量后,决定为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款1万元,并表示会继续支持体彩,支持公益事业。

领奖不忘献爱心

宁波购彩者领大乐透867万头奖

6月19日晚,体彩大乐透第21069期开奖,当期全国中出4注一等奖,单注奖金862万元。值得一提的是,本期我省宁波购彩者揽获1注一等奖,单票奖金867万元。

6月21日上午,中奖者薛先生(化名)在哥哥的陪同下来浙江省体育彩票管理中心领取了他的大奖。

薛先生是宁波本地人,在当地开一家小店,“平常店里不怎么忙了我就会去体彩店里坐坐,看看走势图,买大乐透已经十多年了。”薛先生是位不折不扣的老购彩者,“以前刚开始买的时候,没什么钱,投入也小,就几块几块的买,现在条件稍微好点了就会多买点,但也量力而行嘛。”

薛先生说,开奖当天,他其实买了不止中奖票这一张彩票,“投注号码我都是在家里研究好了,那天下午我是先去体彩店里打了几张,后来吃完晚饭散步路过,我就又进去买了一张,没想到最后买的这张中奖了。”但可惜的是,最后买这张中奖票就没



进行追加投注,错过了追加奖金。

薛先生是在中奖体彩店老板的朋友圈看到中奖的消息,拿出彩票核对,居然是自己,“我核对了好几遍,真是不敢相信。”

至于奖金怎么使用,薛先生说还没有想好,但他表示体彩本身就是公益事业,自己也想尽一份力,最后他为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐了5千元。